
Armaduras de distribuiçãoArmadura negativa (superior)
(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL

Viga

Laje 1 Laje 2

N'2'

DETALHE DA ARMADURA SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE

E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição
Ferro Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xxN1

PLANTA BAIXA

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativas (N1)
(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

(amarração das arm. negativas)

NOTA: A ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO DAS CONTINUIDADES DEVE SER
ININTERRUPTA E COM TRASPASSE (CASO HAJA EMENDAS).

DETALHE DA ARMADURA
DE BORDO LIVRE DA LAJE

> 2h ou lb_

Armadura positiva (inferior)

Laje Armadura de bordo

VISTA

Armação negativa das lajes do pavimento Barrilete
escala 1:50
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Ferros de distribuição
Ferro Armadura de distribuição
N56 2 N5 ø5.0 c/20  C=VAR
N57 6 N6 ø5.0 c/20  C=394
N95 27 N7 ø5.0 c/16  C=VAR
N8

N33
N33 4 N9 ø5.0 c/20  C=253
N34 7 N10 ø5.0 c/20  C=460
N58 2 N11 ø5.0 c/20  C=VAR
N35 9 N10 ø5.0 c/20  C=460
N58 2 N12 ø5.0 c/20  C=358
N58 2 N12 ø5.0 c/20  C=358
N36 7 N10 ø5.0 c/20  C=460
N37 6 N9 ø5.0 c/20  C=253
N59 5 N13 ø5.0 c/20  C=165
N38 4 N14 ø5.0 c/20  C=379
N39 10 N6 ø5.0 c/20  C=394
N56 2 N15 ø5.0 c/20  C=VAR
N40 4 N16 ø5.0 c/20  C=VAR
N41 8 N17 ø5.0 c/20  C=316
N18 4 N19 ø5.0 c/20  C=67
N33 4 N20 ø5.0 c/20  C=200
N58 2 N21 ø5.0 c/20  C=550
N60
N42 13 N22 ø5.0 c/20  C=800
N43 10 N23 ø5.0 c/20  C=330
N43 10 N24 ø5.0 c/20  C=335
N44 11 N22 ø5.0 c/20  C=800
N43 10 N25 ø5.0 c/20  C=380
N61 15 N22 ø5.0 c/20  C=800
N43 10 N26 ø5.0 c/20  C=454
N27 4 N28 ø5.0 c/20  C=220
N45 5 N17 ø5.0 c/20  C=316
N29 4 N30 ø5.0 c/20  C=82
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Relação do aço

Negativos Positivos

AÇO N DIAM
(mm)

QUANT C.UNIT
(cm)

C.TOTAL
(cm)

CA60 1 5.0 4 106 424
2 5.0 2 154 308
3 5.0 2 559 1118
4 5.0 2 140 280
5 5.0 2 VAR VAR
6 5.0 16 394 6304
7 5.0 27 VAR VAR
8 5.0 6 42 252
9 5.0 10 253 2530

10 5.0 23 460 10580
11 5.0 2 VAR VAR
12 5.0 4 358 1432
13 5.0 5 165 825
14 5.0 4 379 1516
15 5.0 2 VAR VAR
16 5.0 4 VAR VAR
17 5.0 13 316 4108
18 5.0 3 71 213
19 5.0 4 67 268
20 5.0 4 200 800
21 5.0 2 550 1100
22 5.0 39 800 31200
23 5.0 10 330 3300
24 5.0 10 335 3350
25 5.0 10 380 3800
26 5.0 10 454 4540
27 5.0 11 73 803
28 5.0 4 220 880
29 5.0 5 76 380
30 5.0 4 82 328

CA50 31 6.3 2 83 166
32 6.3 1 99 99
33 6.3 31 69 2139
34 6.3 23 132 3036
35 6.3 23 176 4048
36 6.3 23 133 3059
37 6.3 13 127 1651
38 6.3 19 73 1387
39 6.3 20 192 3840
40 6.3 23 VAR VAR
41 6.3 16 156 2496
42 6.3 40 247 9880
43 6.3 76 194 14744
44 6.3 40 203 8120
45 6.3 16 108 1728
46 6.3 66 57 3762
47 6.3 44 58 2552
48 6.3 61 108 6588
49 8.0 1 851 851
50 8.0 1 104 104
51 8.0 1 73 73
52 8.0 1 895 895
53 8.0 2 43 86
54 8.0 2 90 180
55 8.0 2 100 200
56 8.0 30 74 2220
57 8.0 20 108 2160
58 8.0 80 64 5120
59 8.0 8 92 736
60 8.0 40 42 1680
61 8.0 40 299 11960
62 8.0 13 59 767
63 8.0 18 367 6606
64 8.0 2 765 1530
65 8.0 87 60 5220
66 8.0 4 1200 4800
67 8.0 2 732 1464
68 8.0 4 800 3200
69 8.0 5 262 1310
70 8.0 8 284 2272
71 8.0 8 449 3592
72 8.0 30 174 5220
73 8.0 6 388 2328
74 8.0 3 403 1209
75 8.0 3 405 1215
76 8.0 15 209 3135
77 8.0 4 463 1852
78 8.0 4 325 1300
79 8.0 2 900 1800
80 8.0 31 809 25079
81 8.0 51 463 23613
82 8.0 6 559 3354
83 8.0 1 368 368
84 8.0 2 338 676
85 8.0 4 813 3252
86 8.0 4 783 3132
87 8.0 2 398 796
88 10.0 1 53 53
89 10.0 9 262 2358
90 10.0 15 388 5820
91 10.0 5 327 1635
92 10.0 8 332 2656
93 10.0 17 344 5848
94 10.0 17 389 6613
95 12.5 15 VAR VAR
96 12.5 122 73 8906
97 12.5 2 1200 2400
98 12.5 2 962 1924
99 12.5 2 360 720

100 12.5 14 469 6566
101 12.5 14 401 5614
102 12.5 5 348 1740
103 12.5 4 154 616
104 12.5 11 403 4433
105 12.5 16 559 8944
106 12.5 11 405 4455
107 12.5 17 339 5763
108 12.5 11 325 3575

Resumo do aço

AÇO DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO + 10 %
(kg)

CA50

CA60

6.3
8.0

10.0
12.5

5.0

708.6
1353.6

249.9
620.5
921.9

190.7
587.5
169.4
657.5
156.3

PESO TOTAL
(kg)

CA50
CA60

1605.2
156.3

Volume de concreto (C-30) = 29.08 m³
Área de forma = 314.42 m²

Armação positiva das lajes do pavimento Barrilete
escala 1:50
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